



DRŽAVNI URED ZA OBNOVU I STAMBENO ZBRINJAVANJE

STRATEŠKI PLAN

ZA RAZDOBLJE 2014. - 2016.

svibanj 2013., Zagreb

Sadržaj

Uvodni dio.....	3
Vizija	3
Misija.....	3
Opći cilj POBOLJŠANJE STAMBENIH UVJETA U SLABIJE RAZVIJENIM PODRUČJIMA.....	4
Posebni cilj 1.1. Stambeno zbrinjavanje prognanika, povratnika i izbjeglica	4
Načini ostvarenja postavljenog cilja:	6
Posebni cilj 1.2. Stambeno zbrinjavanje za ostale ciljane skupine	7
Načini ostvarenja postavljenog cilja:	8
Posebni cilj 1.3. Provedba programa pomoći Hrvatima u Bosni i Hercegovini	9
Načini ostvarenja postavljenog cilja:	9

Uvodni dio

Državni ured za obnovu i stambeno zbrinjavanje obavlja upravne i druge poslove koji se odnose na planiranje, pripremu, organizaciju i nadzor stambenog zbrinjavanja za izbjeglice, prognanike i povratnike, naseljavanje i ostanak stanovništva na ratom stradalim i drugim demografski ugroženim područjima, provodi planove stambenog zbrinjavanja za potpomognuta i demografski ugrožena područja Republike Hrvatske te provodi programe pomoći izbjeglica za povratak u zemlje regije.

Vizija

Vizija Državnog ureda za obnovu i stambeno zbrinjavanje je svojim aktivnostima pridonijeti stvaranju uvjeta za povratak na ratom stradalim područjima i osiguranju stambenih potreba na potpomognutim i demografski ugroženim područjima Republike Hrvatske te time smanjiti društvene i gospodarske razlike među regijama Republike Hrvatske.

Misija

Misija Državnog ureda za obnovu i stambeno zbrinjavanje je osigurati institucionalni okvir za planiranje i upravljanje sredstvima iz fondova Europske unije, državnog proračuna i ostalih izvora koji će unaprijediti pozitivne učinke korištenja sredstava za povratak i obnovu te stambeno zbrinjavanje na ratom stradalim, potpomognutim i demografski ugroženim područjima te samim time povećati društveni standard hrvatskih građana i uravnotežiti razvoj među regijama Republike Hrvatske.

Ciljevi

Opći cilj . Pобоljšanje stambenih uvjeta u slabije razvijenim područjima

Posebni cilj 1. Stambeno zbrinjavanje prognanika, povratnika i izbjeglica

Posebni cilj 2. Stambeno zbrinjavanje za ostale ciljane skupine

Posebni cilj 3. Provedba programa pomoći Hrvatima u Bosni i Hercegovini

Opći cilj 1. POBOLJŠANJE STAMBENIH UVJETA U SLABIJE RAZVIJENIM PODRUČJIMA

Opći cilj politike stambenog zbrinjavanja je značajno poboljšanje uvjeta u slabije razvijenim područjima Republike Hrvatske kako bi se završio proces povratka prognanog i izbjeglog stanovništva u područja koja su ranije bila zahvaćena ratom te osiguralo zadržavanje postojećeg i privlačenje novog stanovništva u područja koja po indeksu razvijenosti ulaze u slabije razvijena područja Republike Hrvatske. Najveći dio područja koja su bila zahvaćena ratom ulaze po indeksu razvijenosti u slabije razvijene jedinice lokalne i područne samouprave s obzirom na dugogodišnju depopulaciju koja je ratom dodatno ubrzana i dovela je do svojedobnog pražnjenja pojedinih područja.

Osiguravanje zadovoljavajućih stambenih uvjeta na navedenim područjima je osnovni preduvjet za povratak i zadržavanje stanovništva na tim područjima, te osnova za organizaciju i pokretanje bilo koje socijalne i gospodarske aktivnosti u tim područjima.

Analiza iz studije o potpomognutim područjima je potvrdila da područja sa razvojnim poteškoćama imaju poraznu demografsku sliku koja se kontinuirano pogoršava potaknuta najprije ratom, a potom i slabim gospodarskim oporavkom tih područja Republike Hrvatske.

Cilj programa je zadržati stanovništvo koje se vratilo na ta područja nakon Domovinskog rata, te osigurati naseljavanje državljana Republike Hrvatske svih zanimanja, osobito kvalificiranih kadrova koji mogu obavljanjem djelatnosti pridonijeti gospodarskom i društvenom razvoju tih područja.

Osim na području Republike Hrvatske stambena politika usmjerena je i na obnovu i poboljšanje stambenih uvjeta u područjima povratka Hrvata u Bosni i Hercegovini, koja su zbog rata i općenito sporog poslijeratnog oporavka izložena izrazitoj depopulaciji stanovništva. Pojedina područja Bosne i Hercegovine su gotovo u potpunosti ispražnjena od hrvatskog stanovništva koje je napustilo Bosnu i Hercegovinu ili se preselilo u druga područja. Sukladno Programu pomoći Vlade Republike Hrvatske Hrvatima u Bosni i Hercegovini, cilj je osigurati stambene i osnovne socijalne preduvjete za povratak što je više moguće Hrvata u ta područja Bosne i Hercegovine.

Posebni cilj 1.1. Stambeno zbrinjavanje prognanika, povratnika i izbjeglica

Cilj stambenog zbrinjavanja prognanika, povratnika i izbjeglica je osiguravanje osnovnih uvjeta za povratak stanovništva koje je tijekom Domovinskog rata izbjeglo iz svojih mjesta prebivališta bilo da su utočište našli u drugim područjima Hrvatske ili u inozemstvu, kao i osiguravanje uvjeta za lokalnu integraciju izbjeglica iz drugih država bivše Jugoslavije koje su odustale od povratka u svoje države porijekla. Ostvarenjem ovog posebnog cilja značajno se pridonosi poboljšanju stambenih uvjeta u slabije razvijenim područjima, budući da područja koja su bila zahvaćena ratom u najvećoj mjeri ulaze u najnerazvijenija područja Republike Hrvatske odnosno potpomognuta područja I. i II. skupine.

Osnovni programi kroz koji se ovaj cilj provodi je obnova u ratu oštećenih i razorenih obiteljskih kuća i stanova, te stambeno zbrinjavanje prognanika, povratnika i izbjeglica koji se vraćaju u Republiku Hrvatsku i svoja mjesta prebivališta te nemaju u vlasništvu drugi useljivi stambeni objekt. Osiguravanje stambenog smještaja osnovni je uvjet za povratak ljudi i osnova za ostvarivanje pune reintegracije povratnika u Republici Hrvatskoj.

Stambeno zbrinjavanje se provodi kroz više različitih modela koji pretpostavljaju osiguravanje dovoljnog broja uvjetnih stambenih jedinica za stambeni smještaj prognanika, povratnika i izbjeglica - kroz obnovu u ratu oštećenih i razorenih obiteljskih kuća i stanova u vlasništvu prognanika, povratnika i izbjeglica, dodjelu stanova i obiteljskih kuća u državnom vlasništvu, popravak oštećenih stambenih zgrada, stanova i obiteljskih kuća, gradnju novih stambenih zgrada i obiteljskih kuća te kroz kupnju stambenih objekata. Pri tome je važno voditi računa da se stambeno zbrinjavanje provodi na područjima u kojima je obnova objekata javne namjene u tijeku ili je više-manje provedena.

Kroz spomenute modele stambenog zbrinjavanja obuhvaćeno je od sredine 1990-tih godine do kraja travnja 2013. godine ukupno 171.059 obitelji prognanika, povratnika i izbjeglica. Najopsežniji je dio programa odnosi na obnovu u ratu oštećenih i razorenih obiteljskih kuća i stanova od I. do VI. stupnja ratne štete – kroz taj model obnovljeno je ukupno 148.792 obiteljskih kuća i stanova za obitelji koje su podnijele zahtjeve za obnovu do 30. rujna 2004. godine kada je istekao zadnji rok za podnošenje zahtjeva za obnovu. Najveći dio obnove kroz taj program uglavnom je završen i za obnovu u 2014., 2015. i 2016. godini predviđeno oko 375 obiteljskih kuća. Kroz ostale modele stambenog zbrinjavanja obuhvaćeno je oko 22.267 obitelji prognanika, povratnika i izbjeglica kojima je osiguran useljiv stambeni objekt do travnja 2013. godine od čega se najveći broj odnosi na dodjelu i najam kuća i stanova u državnom vlasništvu na i izvan područja posebne državne skrbi, organiziranu ugradnju građevinskog materijala za bivše nositelje stanarskog prava te ostale korisnike koji nisu ostvarili pravo na obnovu svojih kuća kroz program obnove. Model dodjele građevnog materijala izvan područja koja su bila zahvaćena ratom definiran je 2011. godine i odnosi se najvećim dijelom na povratnike, te je njegova provedba planirana od 2012. godine.

Značajan dio ovoga programa čija provedba je trenutno u tijeku i slijedi do 2015. godine, odnosi se na stambeno zbrinjavanje izbjeglica koje se vraćaju u Republiku Hrvatsku - bivše nositelje stanarskog prava na i izvan područja posebne državne skrbi čije rješavanje je bilo mjerilo za otvaranje i zatvaranje pregovora s EU u poglavlju 23. (povratak izbjeglica) te je dio procesa *monitoringa* do ulaska Republike Hrvatske u Europsku uniju. U okviru mjerila od 2007. do 2009. godine iz Akcijskog plana za ubrzanu provedbu stambenog zbrinjavanja povratnika bivših nositelja stanarskog prava na i izvan područja posebne državne skrbi koji je usvojen od Vlade RH u lipnju 2008. godine i revidiran u lipnju 2010. godine, ukupno je stambeno zbrinuto 4.915 obitelji bivših nositelja stanarskog prava na područjima Republike Hrvatske koja su direktno bila obuhvaćena ratom kao i izvan tih područja. Nakon završetka provedbe Revidiranog akcijskog plan u lipnju 2011. godini nastavlja se stambeno zbrinjavanje bivših nositelja stanarskog prava koji su iznad mjerila.

Republika Hrvatska aktivno sudjeluje u regionalnom procesu usmjerenom trajnom rješavanju svih preostalih izbjeglica u regiji koji je rezultirao potpisivanjem zajedničke ministarske deklaracije ministara vanjskih poslova zemalja regije u studenom 2011.

godine. Četiri države regije – Bosna i Hercegovina, Srbija, Crna Gora i Hrvatska obvezale su se na daljnju suradnju te pripremu i provedbu Regionalnog programa u svrhu okončanja izbjegličkog pitanja na ovim prostorima. Na međunarodnoj donatorskoj konferenciji koja je krajem travnja 2012. godine održana u Sarajevu, predstavljen je zajednički Regionalni stambeni projekt kojim je obuhvaćeno 27.000 izbjegličkih obitelji u četiri države regije za koje će se osigurati trajno rješenje bilo kroz povratak u države porijekla ili lokalna integracija u državama u kojima borave. Međunarodna zajednica je na donatorskoj konferenciji pružila političku i najavila financijsku potporu provedbi tog projekta u razdoblju od 2013. do 2017. godine.

Stambeno zbrinjavanje prognanika, povratnika i izbjeglica provodi se kroz više različitih modela (načina) stambenog zbrinjavanja koji pretpostavljaju osiguravanje dovoljnog broja uvjetnih stambenih jedinica za trajni smještaj prognanika, povratnika i izbjeglica kroz:

- novčane potpore za popravak stambenih jedinica I.–III. kategorije ratne štete za što je pokazatelj broj dodijeljenih novčanih potpora za obnovu kuća nižeg stupnja oštećenja,
- organiziranu obnovu kuća i stanova IV.-VI. kategorije ratne štete za što je pokazatelj broj obnovljenih kuća i stanova,
- dodjelu stanova i obiteljskih kuća u državnom vlasništvu za što je pokazatelj broj stambeno zbrinutih obitelji (korisnika),
- organiziranu ugradnju građevnog materijala za što je pokazatelj broj završenih ugradnji kompleta građevnog materijala odnosno obnovljenih ili izgrađenih kuća (tehnički pregledi),
- dodjelu stanova u državnom vlasništvu bivšim nositeljima stanarskog prava izvan područja posebne državne skrbi za što je pokazatelj broj stambeno zbrinutih obitelji (korisnika),
- isporuku kompleta građevnog materijala za gradnju ili obnovu kuća na zemljištu u vlasništvu korisnika na području posebne državne skrbi kao i na područjima izvan područja posebne državne skrbi Hrvatske za oštećene ili razorene obiteljske kuće za što je pokazatelj broj isporučenih kompleta građevnog materijala odnosno obnovljenih ili izgrađenih kuća (tehnički pregledi).

Načini ostvarenja postavljenog cilja:

- 1.1.1. Novčane potpore za popravak stambenih jedinica I.-III. kategorije ratne štete
- 1.1.2. Organizirana obnova kuća i stanova IV.-VI. kategorije ratne štete
- 1.1.3. Stambeno zbrinjavanje korisnika dodjelom kuća i stanova u državnom vlasništvu
- 1.1.4. Stambeno zbrinjavanje korisnika organiziranom ugradnjom građevnog materijala
- 1.1.5. Stambeno zbrinjavanje povratnika - bivših nositelja stanarskog prava dodjelom stanova u državnom vlasništvu izvan područja posebne državne skrbi
- 1.1.6. Stambeno zbrinjavanje korisnika darovanjem građevnog materijala izvan područja posebne državne skrbi za oštećene ili razorene obiteljske kuće

Posebni cilj 1.2. Stambeno zbrinjavanje za ostale ciljane skupine

Stambenim zbrinjavanjem ostalih ciljanih skupina potiče se ostanak i naseljavanje stanovništva u slabije razvijenim područjima Republike Hrvatske. Stambeno zbrinjavanje jedno je od glavnih područja stimuliranja razvoja koji ima potencijala zadržati postojeće i privući novo stanovništvo. Analiza iz studije o potpomognutim područjima je potvrdila da područja sa razvojnim poteškoćama imaju poraznu demografsku sliku. Za razliku od pozitivne dinamike gospodarstva, podaci o kretanju stanovništva su negativni i pokazuju da se ionako loša demografska situacija kontinuirano pogoršava. Stoga je očito da sadašnje mjere poticanja demografskog razvitka nisu dovoljne.

Strategija regionalnog razvoja za razdoblje od 2011. do 2013. godine koju je Vlada Republike Hrvatske usvojila 4. lipnja 2010. godine predviđa program stambenog zbrinjavanja kao značajnu mjeru stimuliranja razvoja slabije razvijenih područja Republike Hrvatske.

Ovaj program započeo je s provedbom na područjima posebne državne skrbi odnosno područjima koja su direktno bila pogođena ratom. Stambeno zbrinjavanje provodi se na područjima u kojima je obnova objekata javne namjene u tijeku ili je više-manje provedena. Kako bi se funkcionalno koristila tako obnovljena infrastruktura, a polazeći od činjenice da su se neposredno iza ratnih djelovanja u većoj mjeri vraćali građani starije životne dobi, program stambenog zbrinjavanja na ovim područjima osigurava osnovne uvjete za naseljavanje, ali i zadržavanje mlađeg stanovništva na tim područjima odnosno ukupnu demografsku obnovu područja koja još uvijek nisu dostigla prijeratni broj stanovnika ili su ta područja izložena ozbiljnoj depopulaciji zbog lošije razvojne perspektive, s općim ciljem da se općenito osiguraju ravnomjerni uvjeti za razvoj i daljnja ulaganja u ova područja, odnosno dostizanje standarda ostalih područja Republike Hrvatske.

Cilj programa je zadržati stanovništvo koje se vratilo na ta područja nakon Domovinskog rata, te osigurati naseljavanje državljana Republike Hrvatske svih zanimanja, osobito kvalificiranih kadrova koji mogu obavljanjem djelatnosti pridonijeti gospodarskom i društvenom razvoju tih područja.

Stambeno zbrinjavanje se provodi kroz više različitih modela stambenog zbrinjavanja koji pretpostavljaju osiguravanje dovoljnog broja uvjetnih stambenih jedinica kroz:

- isporuku kompleta građevnog materijala za gradnju ili obnovu kuća na zemljištu u vlasništvu korisnika,
- dodjelu građevnog materijala i komunalno opremanje građevinskih zemljišta za izgradnju stambenih kuća, posebice gradnju naselja na državnom zemljištu koje se daruje korisnicima nakon završetka izgradnje kuća,
- dodjelu stanova i obiteljskih kuća u državnom vlasništvu osobito za kadrove,
- poboljšanje uvjeta stanovanja u stambenom fondu koji je ranije dodijeljen korisnicima stambenog zbrinjavanja kroz sanaciju krovništa i fasada stambenih zgrada koje nisu bile obuhvaćene obnovom i sanaciju obiteljskih kuća i pojedinačnih stanova u državnom vlasništvu,

- darovanje i prodaju državnih kuća i stanova kako bi se na tim područjima zadržalo stanovništvo koje se vratilo ili se naselilo, osobito u ruralnim naseljima izvan većih urbanih centara.

Navedenim modelima stambenog zbrinjavanja osigurano je do travnja 2013. godine 21.187 useljivih kuća i stanova odnosno stambeno je zbrinuto 21.187 obitelji.

Najopsežniji dio ovoga programa odnosi se na isporuke građevnog materijala za gradnju ili sanaciju kuća na zemljištu u vlasništvu korisnika. Počevši od 2001. pa do kraja travnja 2013. godine izdano je 13.754 rješenja korisnicima koji nemaju drugi useljivi stambeni objekt. Od toga je u cijelosti isporučeno 10.471 kompleta građevnog materijala te su izgrađene nove kuće ili su poboljšani uvjeti stanovanja u kućama u kojima su korisnici živjeli. Za oko 3.300 korisnika u tijeku je isporuka građevnog materijala ili priprema za gradnju uključujući projektiranje i pribavljanje rješenja o uvjetima građenja.

Značajan dio programa odnosi se na gradnju novih naselja na državnom zemljištu i dodjelu građevnog materijala, uz potpuno komunalno opremanje takvog zemljišta. Na taj način izgrađeno je ukupno 1.998 obiteljskih kuća na državnom zemljištu od čega većina u 25 naselja. Gradnja prvih naselja započela je u svrhu osiguravanja trajnog smještaja izbjeglicama iz BiH koji su se umjesto povratka odlučili na lokalnu integraciju u Hrvatskoj – oko 800 obitelji.

Dio stanova i obiteljskih kuća u državnom vlasništvu te stambenih zgrada koje nisu ranije obnovljene niti sanirane, postupno se uključuje u program djelomične sanacije stambenih zgrada koja uključuje obnovu krovništva, stolarije i fasada, a također se radi obnova pojedinačnih stanova u državnom vlasništvu - 30 stambenih zgrada (sa oko 400 stanova) i 923 kuća i stanova u državnom vlasništvu do travnja 2013. godine.

Kako je navedeni program započeo kroz stambeno zbrinjavanje na područjima posebne državne skrbi gdje su prioritet imali prognanici, povratnici i izbjeglice, od ukupno 21.000 obitelji kojima je do sada spomenutim modelima osigurano stambeno zbrinjavanje, oko 4.000 završenih stambenih objekata odnosi se na osiguravanje stambenog smještaja za prognanike, povratnike i izbjeglice do 2006. godine.

Načini ostvarenja postavljenog cilja:

1.2.1. Stambeno zbrinjavanje korisnika darovanjem građevnog materijala za izgradnju ili obnovu kuće na zemljištu u vlasništvu korisnika

1.2.2. Stambeno zbrinjavanje dodjelom građevnog zemljišta u državnom vlasništvu i građevnog materijala

1.2.3. Stambeno zbrinjavanje korisnika dodjelom kuća i stanova u državnom vlasništvu

1.2.4. Stambeno zbrinjavanje kadrova dodjelom kuća i stanova u državnom vlasništvu

1.2.5. Poboljšanje uvjeta stanovanja u postojećem stambenom fondu koji nije obuhvaćen obnovom, ranije dodijeljenog korisnicima stambenog zbrinjavanja kroz sanaciju krovništva i fasada stambenih zgrada te sanaciju obiteljskih kuća i pojedinačnih stanova u državnom vlasništvu

1.2.6. Gospodarenje stambenim fondom u državnom vlasništvu kroz sklapanje ugovora o darovanju i o kupoprodaji državnih kuća i stanova korisnicima stambenog zbrinjavanja

Posebni cilj 1.3. Provedba programa pomoći Hrvatima u Bosni i Hercegovini

Program pomoći Vlade Republike Hrvatske Hrvatima u Bosni i Hercegovini koji se provodi od 2001. godine, temelji se na ustavnoj obvezi pomoći Hrvatima u Bosni i Hercegovini. Provodi se kao oblik službene razvojne i humanitarne pomoći Republike Hrvatske inozemstvu s ciljem post-konfliktne stabilizacije Bosne i Hercegovine prema Nacionalnoj strategiji razvojne suradnje za razdoblje od 2009. do 2014. godine. Program se provodi u punoj suradnji Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova EU Republike Hrvatske, Državnog ureda za obnovu i stambeno zbrinjavanje Republike Hrvatske i Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine.

Program pomoći Vlade Republike Hrvatske za povratak Hrvata u Bosnu i Hercegovinu provodi se kroz isporuke osnovnog građevinskog materijala za obnovu i izgradnju oštećenih i uništenih obiteljskih kuća u vlasništvu Hrvata koji su se vratili u Bosnu i Hercegovinu te kroz potpore za sufinanciranje obnove i izgradnje objekata javne namjene u Bosni i Hercegovini. Isporučuje se samo osnovni građevinski materijal (izuzev šljunka i pijeska) kojeg ugovoreni isporučitelji - građevinske tvrtke iz Hrvatske, dovoze na mjesta obnove/izgradnje obiteljskih kuća, a korisnik/vlasnik je dužan o svom aranžmanu i financijskom trošku osigurati ugradnju istog.

Od 2001. godine izdano je do danas ukupno 3.780 važećih suglasnosti za isporuke građevnog materijala, od čega je uključeno u isporuke ukupno 3.163 paketa osnovnog građevinskog materijala za obnovu ili izgradnju obiteljskih kuća. Od toga je u potpunosti završena isporuka za gradnju 2.869 obiteljskih kuća, od kojih 2.629 kuća je u potpunosti završeno odnosno izvršen je tehnički pregled.

Od početka programa 2001. godine zaprimljeno je ukupno 9.125 zahtjeva za obnovu ili izgradnju obiteljskih kuća u Bosni i Hercegovini, od čega smo od nadležnih BiH institucija - Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice i nadležne općine, te samih korisnika, dobili povratne informacije za 957 korisnika da su u međuvremenu riješili svoje stambeno pitanje. Ukupno je pozitivno riješeno 4.278 zahtjeva, ali je 498 suglasnosti uskraćeno jer je utvrđeno da su korisnici ostvarili obnovu kroz druge donatorske programe ili su odustali od ovog oblika obnove obiteljskih kuća. (obično starije osobe ili socijalno ugrožene obitelji koji ne mogu sami ugraditi građevinski materijal). Slijedom navedenoga preostaje još za riješiti 3.870 neriješena zahtjeva.

Načini ostvarenja postavljenog cilja:

1.3.1. Stambeno zbrinjavanje korisnika darovanjem građevnog materijala za izgradnju ili obnovu kuća u vlasništvu Hrvata u BiH

1.3.2. Sufinanciranje objekata javne namjene u BiH

TABLICA POKAZATELJA REZULTATA

TABLICA POKAZATELJA REZULTATA								
Opći cilj								
1. Poboljšanje stambenih uvjeta u slabije razvijenim područjima								
Posebni cilj								
1.1. Stambeno zbrinjavanje prognanika, povratnika i izbjeglica								
Načini ostvarenja	Pokazatelj rezultata (output)	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor	Ciljana vrijednost (2014.)	Ciljana vrijednost (2015.)	Ciljana vrijednost (2016.)
1.1.1. Novčane potpore za popravak stambenih jedinica I.-III. kategorije ratne štete	Povećanje broja dodijeljenih potpora za popravak stambenih jedinica I.-III. kategorije ratne štete	Broj dodijeljenih potpora za popravak stambenih jedinica I.-III. kategorije ratne štete	broj dodijeljenih potpora	59.941	Baza podataka DUOSZ	150	50	15
1.1.2. Organizirana obnova kuća i stanova IV.-VI. kategorije ratne štete	Povećanje broja organizirano obnovljenih kuća i stanova IV.-VI. kategorije ratne štete	Broj organizirano obnovljenih kuća i stanova IV.-VI. kategorije ratne štete	broj kuća i stanova	88.851	Baza podataka DUOSZ	100	50	10
1.1.3. Stambeno zbrinjavanje korisnika dodjelom kuća i stanova u državnom vlasništvu	Povećanje broja stambeno zbrinutih obitelji korisnika stambenog zbrinjavanja najmom stanova i kuća u državnom vlasništvu	Broj stambeno zbrinutih obitelji korisnika stambenog zbrinjavanja najmom stanova i kuća u državnom vlasništvu	broj korisnika /obitelji	20.396	Baza podataka DUOSZ	400	400	350
1.1.4. Stambeno zbrinjavanje korisnika organiziranom ugradnjom građevnog materijala	Povećanje broja organizirano ugrađenih kompleta građevnog materijala (tehnički pregledi)	Broj organizirano ugrađenih kompleta građevnog materijala (izvršeni tehnički pregledi)	broj organizirano ugrađenih kompleta građevnog materijala	420	Baza podataka DUOSZ	50	50	50
1.1.5. Stambeno zbrinjavanje povratnika - bivših nositelja stanarskog prava dodjelom stanova u državnom vlasništvu izvan područja posebne državne skrbi	Povećanje broja stambeno zbrinutih obitelji korisnika stambenog zbrinjavanja najmom stanova u državnom vlasništvu izvan PPDS-a	Broj stambeno zbrinutih obitelji korisnika stambenog zbrinjavanja najmom stanova u državnom vlasništvu izvan PPDS-a	broj korisnika /obitelji	1.450	Baza podataka DUOSZ	400	400	300
1.1.6. Stambeno zbrinjavanje korisnika darovanjem građevnog materijala izvan područja posebne državne skrbi za oštećenu ili razorenu obiteljsku kuću	Povećanje broja isporučenih kompleta građevnih materijala izvan PPDS-a (tehnički pregledi)	Broj isporučenih kompleta građevnog materijala izvan PPDS-a (izvršeni tehnički pregledi)	broj isporučenih građevnih materijala	1	Baza podataka DUOSZ	10	10	17

Opći cilj								
1. Poboljšanje stambenih uvjeta u slabije razvijenim područjima								
Posebni cilj								
1.2. Stambeno zbrinjavanje za ostale ciljane skupine								
Načini ostvarenja	Pokazatelj rezultata (output)	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor	Ciljana vrijednost (2014.)	Ciljana vrijednost (2015.)	Ciljana vrijednost (2016.)
1.2.1. Stambeno zbrinjavanje korisnika darovanjem građevnog materijala za izgradnju ili obnovu kuće na zemljištu u vlasništvu korisnika	Povećanje broja isporučenih kompleta građevnih materijala za izgradnju ili obnovu kuće u vlasništvu korisnika (tehnički pregledi)	Broj isporučenih kompleta građevnog materijala (izvršeni tehnički pregledi)	broj isporučenih građevnih materijala	10.471	Baza podataka DUOSZ	1.400	1.500	1.500
1.2.2. Stambeno zbrinjavanje dodjelom građevnog zemljišta u državnom vlasništvu i građevnog materijala	Povećanje broja izgrađenih kuća po modelu dodjele građevnog zemljišta u državnom vlasništvu i građevnog materijala Povećanje broja izgrađenih naselja odnosno infrastrukture u naseljima	Broj izgrađenih kuća na zemljištu u državnom vlasništvu Broj izgrađenih naselja odnosno izgrađene infrastrukture naselja	broj kuća broj izgrađenih naselja - izgrađena infrastruktura	1.998 kuća 25 naselja	Baza podataka DUOSZ	105 kuća 2 naselja	100 kuća 2 naselja	120 kuća 2 naselja
1.2.3. Stambeno zbrinjavanje korisnika dodjelom kuća i stanova u državnom vlasništvu	Povećanje broja stambeno zbrinutih obitelji korisnika stambenog zbrinjavanja najmom stanova i kuća u državnom vlasništvu	Broj stambeno zbrinutih obitelji korisnika stambenog zbrinjavanja najmom stanova i kuća u državnom vlasništvu	broj korisnika /obitelji	100	Baza podataka DUOSZ	200	200	200
1.2.4. Stambeno zbrinjavanje kadrova dodjelom kuća i stanova u državnom vlasništvu	Povećanje broja stambeno zbrinutih kadrova najmom stanova i kuća u državnom vlasništvu	Broj stambeno zbrinutih kadrova najmom stanova i kuća u državnom vlasništvu	broj stambeno zbrinutih kadrova	128	Baza podataka DUOSZ	100	100	100
1.2.5. Poboljšanje uvjeta stanovanja u postojećem stambenom fondu koji nije obuhvaćen obnovom, ranije dodijeljenog korisnicima stambenog zbrinjavanja kroz sanaciju krovništa i fasada stambenih zgrada	Povećanje broja saniranih zgrada (fasade i krovništa), kuća i pojedinačnih stanova u državnom vlasništvu	Broj saniranih: - stambenih zgrada (krovništa i fasada na istima) - kuća i pojedinačnih	stambene zgrade/ kuće i pojedinačnih stanovi	30 zgrada (400 stanova)/ 923 kuća i stanova u	Baza podataka DUOSZ	30 stambenih zgrada (cc. 350 stanova) 50 stanova i kuća	30 stambenih zgrada (350 stanova) 50 stanova i kuća	20 stambenih zgrada (250 stanova) 30 stanova i kuća

te sanaciju obiteljskih kuća i pojedinačnih stanova u državnom vlasništvu		stanova		državnom vlasništvu				
1.2.6. Gospodarenje stambenim fondom u državnom vlasništvu kroz sklapanje ugovora o darovanju i o kupoprodaji državnih kuća i stanova korisnicima stambenog zbrinjavanja	Povećanje broja sklopljenih ugovora: - ugovorima o darovanju - ugovorima o kupoprodaji	Broj ugovora o darovanju Broj ugovori o kupoprodaji	darovanje/ kupoprodaja	5.476/ 1.691	Baza podataka DUOSZ	500 darovanje 1.500 kupoprodaja	500 darovanje 1.000 kupoprodaja	500 darovanje 700 kupoprodaja

Opći cilj									
1. Pобољшanje stambenih uvjeta u slabije razvijenim područjima									
Posebni cilj									
1.3. Provedba programa pomoći Hrvatima u Bosni i Hercegovini									
Načini ostvarenja	Pokazatelj rezultata (output)	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor	Ciljana vrijednost (2014.)	Ciljana vrijednost (2015.)	Ciljana vrijednost (2016.)	
1.3.1. Stambeno zbrinjavanje korisnika darovanjem građevnog materijala za izgradnju ili obnovu kuća u vlasništvu Hrvata u BiH	Povećanje broja izgrađenih kuća od isporučenih kompleta građevnog materijala za izgradnju ili obnovu kuće u vlasništvu Hrvata u BiH (tehnički pregledi)	Broj isporučenih kompleta građevnog materijala (izvršeni tehnički pregledi)	broj izgrađenih kuća od isporučenog građevnog materijala	2.629	Baza podataka DUOSZ	180	300	300	
1.3.2. Sufinanciranje objekata javne namjene u BiH	Povećanje broja sufinanciranih projekata javne namjene	Broj sufinanciranih projekata	broj sufinanciranih projekata	63	Baza podataka DUOSZ				

TABLICA POKAZATELJA UČINKA (OUTCOME)

Opći cilj								
1. Poboljšanje stambenih uvjeta u slabije razvijenim područjima								
Posebni cilj	Pokazatelj učinka (outcome)	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor	Ciljana vrijednost (2014.)	Ciljana vrijednost (2015.)	Ciljana vrijednost (2016.)
1.1. Stambeno zbrinjavanje prognanika, povratnika i izbjeglica	Povećanje broja trajno stambeno zbrinutih obitelji povratnika, prognanika i izbjeglica koje su se vratile u prijeratna prebivališta	Broj stambeno zbrinutih obitelji prognanika, povratnika i izbjeglica	broj obitelji	171.059	Zakon o područjima posebne državne skrbi Zakon o obnovi Odluka o stambenom zbrinjavanju povratnika-bivših nositelja stanarskog prava izvan područja posebne državne skrbi	1.100	960	742
1.2. Stambeno zbrinjavanje za ostale ciljane skupine	Povećanje broja obitelji koje su trajno stambeno zbrinute ili su im poboljšani uvjeti stanovanja	Broj stambeno zbrinutih obitelji koje su trajno stambeno zbrinute ili su im poboljšani uvjeti stanovanja što doprinosi naseljavanju i zadržavanju stanovništva u slabije razvijenim područjima Republike Hrvatske.	broj obitelji	18.537	Zakon o područjima posebne državne skrbi	4.205	3.800	3.400
1.3. Provedba programa pomoći Hrvatima u BiH	Povećanje broja obitelji Hrvata kojima su izgrađene ili obnovljene kuće u Bosni i Hercegovini. Povećanje broja sufinanciranih objekata.	Povećanje broja obitelji koje su izgradile ili obnovile kuće u Bosni i Hercegovini iz darovanog građevnog materijala čime su stvoreni uvjeti za povratka i ostanak hrvatskog stanovništva u Bosni i Hercegovini Broj sufinanciranih projekata javne namjene koji su pridonose stvaranju boljih i kvalitetnijih uvjeta življenja Hrvata u Bosni i Hercegovini	broj obitelji broj sufinanciranih projekata	2.629 izgrađenih kuća (tehnički pregledi) 63 sufinancirana projekata	Zaključak Vlade Republike Hrvatske o Programu pomoći Vlade Republike Hrvatske za povratak Hrvata u Bosnu i Hercegovinu od 29. ožujka 2001., te Zaključak Vlade Republike Hrvatske od 7. rujna 2006. godine - Sporazum o provedbi programa pomoći Vlade Republike Hrvatske Bosni i Hercegovini između MMTPR i BiH Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice	180	300	300

VEZA STRATEŠKOG PLANA I DRŽAVNOG PRORAČUNA

Opći cilj	Posebni cilj	Program u državnom proračunu	Pokazatelj učinka	Način ostvarenja posebnog cilja	Aktivnost/projekt u državnom proračunu	Pokazatelj rezultata
1. Pобољшanje stambenih uvjeta u slabije razvijenim područjima	1.1. Stambeno zbrinjavanje prognanika, povratnika i izbjeglica	4009-ZBRINJAVANJE PROGNANIKA,POVRATNIKA I IZBJEGLICA	Povećanje broja trajno zbrinutih obitelji povratnika, prognanika i izbjeglica koje su se vratile u prijeratna prebivališta	1.1.1. Novčane potpore za popravak stambenih jedinica I.-III. kategorije ratne štete	T761058 -382	Povećanje broja dodijeljenih potpora za popravak stambenih jedinica I.-III. kategorije ratne štete
				1.1.2. Organizirana obnova kuća i stanova IV.-VI. kategorije ratne štete	K761061-382 K761066-386	Povećanje broja organizirano obnovljenih kuća i stanova IV.-VI. kategorije ratne štete
				1.1.3. Stambeno zbrinjavanje korisnika dodjelom kuća i stanova u državnom vlasništvu	K761063 -421 K761066-386	Povećanje broja stambeno zbrinutih obitelji korisnika stambenog zbrinjavanja najmom stanova i kuća u državnom vlasništvu
				1.1.4. Stambeno zbrinjavanje korisnika organiziranom ugradnjom građevnog materijala	K761063 -382 K761066-386	Povećanje broja organizirano ugrađenih kompleta građevnog materijala (tehnički pregledi)

			1.1.5. Stambeno zbrinjavanje povratnika - bivših nositelja stanarskog prava dodjelom stanova u državnom vlasništvu izvan područja posebne državne skrbi	K761063 -421	Povećanje broja stambeno zbrinutih obitelji korisnika stambenog zbrinjavanja najmom stanova u državnom vlasništvu izvan PPDS-a
			1.1.6. Stambeno zbrinjavanje korisnika darovanjem građevnog materijala izvan područja posebne državne skrbi za oštećenu ili razorenu obiteljsku kuću	K761063 -382	Povećanje broja isporučenih kompleta građevnih materijala izvan PPDS-a (tehnički pregledi)
	1.2. Stambeno zbrinjavanje za ostale ciljane skupine	broj stambeno zbrinutih korisnika /obitelji	1.2.1. Stambeno zbrinjavanje korisnika darovanjem građevnog materijala za izgradnju ili obnovu kuće na zemljištu u vlasništvu korisnika	K761063 -382	Povećanje broja isporučenih kompleta građevnih materijala za izgradnju ili obnovu kuće u vlasništvu korisnika (tehnički pregledi)
			1.2.2. Stambeno zbrinjavanje dodjelom građevnog zemljišta u državnom vlasništvu i građevnog	K761063 -382	Povećanje broja izgrađenih kuća po modelu dodjele građevnog zemljišta u državnom vlasništvu i građevnog materijala. Povećanje

			materijala		broja izgrađenih naselja odnosno infrastrukture u naseljima.
			1.2.3. Stambeno zbrinjavanje korisnika dodjelom kuća i stanova u državnom vlasništvu	K761066-386 K761063 -421	Povećanje broja stambeno zbrinutih obitelji korisnika stambenog zbrinjavanja najmom stanova i kuća u državnom vlasništvu
			1.2.4. Stambeno zbrinjavanje kadrova dodjelom kuća i stanova u državnom vlasništvu	K761063 -421	Povećanje broja stambeno zbrinutih kadrova najmom stanova i kuća u državnom vlasništvu
			1.2.5. Pобољшanje uvjeta stanovanja u postojećem stambenom fondu koji nije obuhvaćen obnovom, ranije dodijeljenog korisnicima stambenog zbrinjavanja kroz sanaciju krovništa i fasada stambenih zgrada te sanaciju obiteljskih kuća i pojedinačnih stanova u državnom vlasništvu	K761063 -421	Povećanje broja saniranih zgrada (fasade i krovništa), kuća i pojedinačnih stanova u državnom vlasništvu

			1.2.6. Gospodarenje stambenim fondom u državnom vlasništvu kroz sklapanje ugovora o darovanju i o kupoprodaji državnih kuća i stanova korisnicima stambenog zbrinjavanja	K761062-322 K761062-323 K761064-322 K761064-323 K761065-323	Povećanje broja sklopljenih ugovora: ugovorima o darovanju; ugovorima o kupoprodaji
	1.3. Provedba programa pomoći Hrvatima u Bosni i Hercegovini	broj stambeno zbrinutih korisnika /obitelji	1.3.1. Stambeno zbrinjavanje korisnika darovanjem građevnog materijala za izgradnju ili obnovu kuća u vlasništvu Hrvata u BiH	A761060-361	Povećanje broja izgrađenih kuća od isporučenih kompleta građevnog materijala za izgradnju ili obnovu kuće u vlasništvu Hrvata u BiH (tehnički pregledi)
			1.3.2. Sufinanciranje objekata javne namjene u BiH	A761060-361	Povećanje broja sufinanciranih projekata javne namjene